Comparer deux nombres

@ Trouve le plus grand nombre entre :
a. 236 et 326 ; 458 et 548 ; 795 et 715
b. 5300 et5030; 4 002 et 4 020

Trouver le nombre qui suit,
le nombre qui précéde

@ Trouve le nombre qui suit.
a. 99-299-699 - 89 - 789 - 549
b. 699 - 749 - 869 - 788 - 999

¢13) Trouve le nombre qui précéde.
a. 50 - 300 -900 -1 000 - 800 - 600
b. 310 -520-780-890 -1 060 - 4 800

¢1*) Trouve le nombre qui suit et le nombre
qui précéde.
a.89-74-90-100-101-220-390

b. 999 - 1000- 1800 -2 600 -5 009

€. 4099-3000-5019-6999-9000

Encadrer un nombre

@ Encadre a la dizaine prés.
Ex.:120<126<130

a. 45-97 - 62 - 86 — 125 - 456 - 489
b. 203 - 756 - 859 - 429 - 369 - 1056
€. 6550-4459-7101-9583-9653

¢2) Encadre a la centaine prés.
Ex. : 200< 217 <300

a. 780 - 890 - 145 - 658 — 236 - 125 - 556
b. 5203 -1500-4599 -7 101-9 589

(ﬁ} Encadre au millier prés.
Ex.:5000<5 489 <6 000
a,1230-1899-2569 -4236-4005

b. 6980 -7500-5604 - 1989 - 4991
€. 12480-63909 - 36 123 -39 082

é‘.@ La hauteur du mont Blanc est de 4 808 m.
Encadre-la au milljer pres. “

@ Trois enfants jouent 3 unjeu de société.
Quia gagné entre 2 340 et 2 350 points ?

Lise avec 2 386 points ? Paul avec 3 231
points ? ou Marco avec 2 349 points ?

Ajouter une dizaine, une centaine,
un millier

@ Ajoute une dizaine.
a. 560 - 856 — 748 - 523 - 486 - 1 586
b. 1299 - 899 - 499 - 419 - 493 -799

¢15) Ajoute une centaine.
a. 599 - 233 -758 - 102 - 963 - 902
b.5630-1589-5623-9623-7962

@ Ajoute un millier.
a.186-4236-2063-6630-1896
b. 1500-7 789 - 4806 -726 -3 869
¢. 8563 -12 600 - 14 500 - 16 800

@ Un nageur professionnel parcourt tous
les jours 7500 m a la nage. Son entraineur
lui demande de parcourir 1 100 m de plus.
Combien de métres devra-t-il parcourir a la
nage tous les jours ?

Soustraire une dizaine,
une centaine, un millier

Soustrais une dizaine.
a.89-75-46-106-102-126 — 148
b. 789 - 450 - 600 - 400 - 700 - 860

Soqstrais une centaine.
a. 869 -596 -130-102 - 610 — 750 — 489
b. 8560 -4300-5800-5760-5420

@ Soustrais un millier.
a.2000-8000-9000-10000-8600
b. 1560 -4500-7 899 -3 458 -4560

@ Sandra avait 820 € sur son compte :
ce mois-ci, elle a dépensé 110 €. Combien
d’euros lui reste-t-il ?

Calcul mental




